

Не учебой единой

Приглашаем в Центральную Азию!



25 мая в актовом зале высотного корпуса ВолгГТУ состоялся праздник «Путешествие по странам Центральной Азии», организованный студентами факультета подготовки иностранных специалистов.

Ребята из Узбекистана, Туркменистана и Таджикистана познакомили зрителей с культурой и историей своих стран, рассказали о боевом и трудовом вкладе в победу в Великой Отечественной войне бывших республик одной большой страны – СССР. Инициатором праздника выступил Алексей Ефимович Годенко, и.о. проректора по учебной работе.

Вечер объединила метафора полёта, воздушного путешествия. До стран Центральной Азии зрители – студенты, преподаватели, гости – «добирались» на борту комфортного авиалайнера. Ведущие-бортпроводники показали самые интересные достопримечательности своих стран. Во время остановок в солнечном Узбекистане, беломраморном Туркменистане и гостеприимном Таджикистане ребята продемонстрировали свои таланты.

Зрители увидели зажигательный танец «Андижанская полька» от узбекских студентов, нежный танец «Бахар» в исполнении туркменских девушек, национальный таджикский танец. Прозвучали песни «Чайханщик», «Билазик» и др. Особенно запомнилась зрителям национальная туркменская мелодия, исполненная на доире (разновидности бубна). Яркие национальные костюмы, красочное оформление сцены, энергичные восточные мелодии сделали праздник незабываемым!

Для жителей России ребята придумали специальный конкурс на знание истории и символики своих стран. Самые активные участники конкурса получили подарки. Праздник иностранные студенты посвятили 91-летию ВолгГТУ.

В эффектном финале все участники пели песню «Мы – дети политеха». Студенты показали, что для дружбы, творчества и науки нет границ, а объединяет всех ставший им родным Волгоградский опорный технический университет!

Елена Белоус.